

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 15

Identifikační údaje zadavatele

Název zadavatele	Zdravotnická záchranná služba Středočeského kraje, příspěvková organizace
IČO / DIČ	75030926
Adresa sídla	Vančurova 1544, 272 01 Kladno
Osoba oprávněná zastupovat zadavatele	MUDr. Pavel Rusý, ředitel

Identifikační údaje zakázky

Název veřejné zakázky	NOVÉ STANOVISŤE ZZS SK BENEŠOV
Druh veřejné zakázky	Veřejná zakázka na stavební práce
Profil zadavatele	https://zakazky.kr-stredocesky.cz/profile_display_72.html

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky obdržel dne 18. 3. 2025 žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel tímto v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů („ZZVZ“), poskytuje vysvětlení dotazů včetně přesného znění žádostí.

Dotaz č. 1:

Prosíme o upřesnění povrchové úpravy ocelových konstrukcí – výkres č. K04, K07, K08.

Upozorňujeme na ocelovou konstrukci K09 – konstrukce atria – zde je požadavek na povrchovou úpravu pozink, ale také je požadavek na svařování konstrukce na stavbě. Při svařování dojde k poškození zinkování, to lze opravit nátěrem zinkovou barvou, ale odstín nástřiku nemusí být shodný.

Odpověď č. 1:

Na výkresech ocelových konstrukcí je uvedeno „*tyto výkresy slouží jako podklad pro vypracování dodavatelské dokumentace, kterou zpracovává dodavatel stavby jako součást své dodávky*“. Ocelové konstrukce musí splňovat SKŘ stanovené technické parametry, požadavky ČSN EN. Ve výkresu K09 jsou definována místa provedení svaru, v těchto místech provedená oprava zinkovou barvou nebude vidět.

Dotaz č. 2:

Podlaha z kompaktních desek s bílým jádrem – dle vyjádření dodavatelů jakýkoli kompak na litou podlahu/stěrku nepatří. Nesmí být instalován plošným lepením. Může se začít kroutit kvůli vlhkosti. Kompaktní deska musí být odvětrávaná, tedy alespoň na nějakém roštu – musí mít stejné podmínky z obou stran. Od dodavatelů jsme získali informaci, že tloušťka 15 mm se již nevyrábí.

Trvá zadavatel na použití kompaktních desek tl. 15 mm na podlahu?

Odpověď č. 2:

Ve vztahu k předmětnému dotazu odkazuje zadavatel na vysvětlení zadávací dokumentace č. 11, odpověď č. 3. Dále zadavatel podotýká, že zvolené způsoby provádění jsou v kompetenci dodavatele stavby. Způsob, jakým budou desky nalepeny, je zcela zásadní. Ze spodní strany desek je potřeba vyřezat po cca 30 mm příčné drážky, šířka drážky dle zvoleného kotouče pily. Podkladní samonivelačka

musí mít minimální přídržnost 1,5 MPa, podklad musí být suchý a čistý. Zadavatel doporučuje použít lepidlo SPU o síle 570, nanesené špachtlí s vyšším zubem TKB-B9.

Dotaz č. 3:

Dle zkušeností vrchní betonovou desku nebude dělat ta samá profese jako zemní práce. Proto žádáme zadavatele, aby rozpoložkoval níže uvedené položky na jednotlivé vrstvy.

939	SO02	581200001RA0	Zpevněné plochy - plocha carportu - venkovní CB litá betonová podlaha kartácovaná, komplet skladba vc. podkladu a zem. prací	m2	277,24
			<i>dle v.c. 09</i>		0,00
			31,63*8,765		277,24
94 6	X01	581200001RA0	Zpevněné plochy - venkovní CB litá betonová podlaha kartácovaná, komplet skladba vc. podkladu a zem. prací	M 2	953,23
			<i>dle v.c. 03</i>		0,00
			48,83-(3,0*0,41+2,867*0,41*4)		42,90
			22,802-(1,4*0,41+1,267*0,41*5)		19,63
			<i>dle koo sit.</i>		0,00
			261,24- 0,41*(4,7+3,0*4+2,425+2,035+1,33* 6+2,32+7,33*2+3,0*4+7,33*2+3,0*2)		228,94
			661,765		661,77

Odpověď č. 3:

Podklady tohoto zadávacího řízení jsou určeny generálním dodavatelům staveb. Interní rozdělení generálního dodavatele stavby na poddodávky je v kompetenci generálního dodavatele, nikoliv zadavatele tohoto zadávacího řízení. Zadavatel dále odkazuje na vysvětlení zadávací dokumentace č. 6, odpověď č. 1.

Dotaz č. 4:

Součástí demolic mají být stavební objekty na p.č. 1833/4, 1833/9 a 1834/4. Tyto jsou součástí VV. Dle PD demolic má být odstraněno i příslušenství staveb na okolních pozemcích. Konkrétně se jedná o zpevněné plochy, betonovou rampu nebo odvodňovací žlaby. Tyto další práce jsme ve VV nenalezli a žádáme o jejich doplnění, mají-li být předmětem veřejné zakázky.

Odpověď č. 4:

Celková cena demolice musí obsahovat vše, co je projektem demolice určené k demolici.

Dotaz č. 5:

Ve VV jsme dále nenalezli odstranění stávajících oplocení na jižní a severní straně staveniště. Dle prohlídky je část oplocení včetně podezdívky. Součástí oplocení jsou také vjezdová vrata a posuvné brány. Žádáme o doplnění položek do VV.

Odpověď č. 5:

Celková cena demolice musí obsahovat vše, co je projektem demolice určené k demolici.

Dotaz č. 6:

Odstraňovány mají být dále parkoviště s dlážděným povrchem a parkoviště s asfaltovým povrchem, tyto práce nejsou součástí VV a žádáme o doplnění položek.

Odpověď č. 6:

Celková cena demolice musí obsahovat vše, co je projektem demolice určené k demolici.

Dotaz č. 7:

Dle koordinační situace, výkres č.3 mají být prováděny práce, zejména zpevněné plochy, na pozemku č. 1835/16, který je v majetku nemocnice. Dle PD jsou stavební pozemky definované p.č. 1833/1, 1833/2, 1833/4, 1833/9, 1833/10, 1834/4, 1834/7 a 1838 v k.ú. Benešov. Žádáme zadavatele o vyjádření, zda jsou předmětem díla i práce na pozemku 1835/16, jak je zakresleno na výkrese č.3 PD.

Odpověď č. 7:

V koordinační situaci C3 je řešené území jednoznačně definováno čarou, viz legenda koordinační situace C3.

Zadavatel závěrem dodává, že toto vysvětlení zadávací dokumentace není změnou nebo doplněním zadávací dokumentace, jejichž povaha by vyžadovala přiměřené prodloužení lhůty pro podání nabídek ve smyslu § 99 odst. 2 ZZVZ.

V Praze dne 21. 3. 2025

KAROLAS Legal s.r.o., advokátní kancelář
zástupce zadavatele